
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

ASAMBLEA PLAN REGULADOR

 CONCEJO DE DISTRITO ESCAZU

ACTA NO.07-2011

ACTA NUMERO SIETE- DOS ONCE ASAMBLEA PLAN REGULADOR– 2011, celebrada el 
sábado 16 de abril  del  dos mil  once,  al  ser las 04:05 p m, en la sala Dolores Mata del  
Concejo Municipal, con la asistencia de los señores y señoras:

MIEMBROS PRESENTES:
Jacinto Bernardo Solís Villalobos                               Sindico Propietario YUNTA
Luzmilda Matamoros,  VicePresidenta                       Síndica SuplenteYUNTA
Ana Rosa Roldán Porras                                   Concejala Suplente YUNT
Ramiro Arguedas Mora                                               Concejal Suplente YUNTA
Luz Vera Fernández Montenegro                                Concejala Propietaria YUNTA
Eduin Arturo Bermúdez Montes                                 Concejal Propietario YUNTA
Olger Julio Chaves Godínez                                        Concejal Suplente PLN

MIEMBROS AUSENTES:
Gina María moya Jiménez             Concejala Propietaria PLN
Marco Antonio Casanova Trejos                               Concejal Propietario PLN
Landy Hernández                                                       Concejala Suplente PLM

Se hace presente en esta sesión la Funcionaria Municipal, Licda Martha Eugenia Jiménez 
Barquero, encargada de atender los Concejos de Distrito.

ORDEN DEL DIA:
1-Recibimiento e inscripción de las Organizaciones Comunales.
2-Bienvenida del Concejo de Distrito de Escazú
4- Presentación de los representantes de las organizaciones comunales
5-Palabras de la Licda. Leonor Antillón, representante de la Comisión de Trabajo del Plan 
Regulador.
6-Nombramiento de posible cantidadto propietario y suplente
7.-Agradecimiento y despedida.

ORGANIZACIONES COMUNALES PRESENTES

Liceo de Escazú
Casa Nuestra Señora del Refugio
Hogar Salvando al Alcohólico AEPROHOSA
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Comité vecinos Calle Convento
Barrio Corazón de Jesús
Cruz Roja de Escazú
Asociación de vivienda Brisas Escazuceñas
Escuela Benjamín Herrera Angulo.

Asociación de danza folklórica Alma Tica
Asociación de Bienestar Social de la Ciudad de Escazú.
CEN CINAI de Escazú
Comité vecinos Calle El Buen Samaritano.
Comité vecinos Calle El Progreso o Guachimanes
Comité vecinos Antiguo Monte Club.

La  Licenciada  Leonor  Antillón  S.  da  explicación  sobre  el  proceso  a  seguir  en  la 
elección de representante a la comisión de trabajo del Plan Regulador y una breve 
explicación de lo importante que la persona elegida se comprometa con el trabajo a 
realizar.

Los  representantes  de  la  organizaciones  comunales  acuerdan  que  la  votación  a 
realizar sea pública.

Votará un representante por asociación.

Se procede a presentar candidatos al cargo de representante propietario.

La concejal Vera Fernández Montenegro propone a la Señora Ana Rosa Roldán Porras 
por el Cen Cinai.

La síndica Luzmilda propone al Señor Andrés León Marín por el Concejo de Distrito de 
Escazú.

El  Señor  Francisco  Carvajal  se  propone  el  mismo como representante  del  comité 
vecinos de Antiguo Monte Club.

se da  inicio del proceso de votación: 

Obteniendo nueve votos la señora Ana Rosa Roldán Porras, ocupando el puesto de 
representante propietaria.

Señor  Andrés  León  Marín  con  dos  votos  ,  ocupando  el  puesto  de  representante 
suplente.Cédula:1093203320, teléfono: 8809-0636. León.and@hotmail.com

El señor Francisco Carvajal obtiene un voto

Se da por terminada la Asamblea de Plan Regulador al ser las 4:45 p.m.

      

Sr. Jacinto Bernardo Solís Villalobos                            Sr. Ramíro Arquedas Mora.
             Síndico Suplente                                                                          Secretario            
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